

தொலைதூர கல்வி இயக்குநரகத்தில்

இந்தாண்டுக்கான மாணவர் சேர்க்கை நவ.15ம் தேதி முடிவடைகிறது

புதுவை பல்கலைக்கழகம் தகவல்

புதுச்சேரி, அக். 11: புதுச்சேரி பல்கலைக்கழகத்தின் உதவி பதிவாளர் (மக்கள் தொடர்பு) மகேஷ் வெளி யிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பு: புதுச்சேரி பல்கலைக்கழகத்தின் தொலைதூர கல்வி இயக்குநரகத்தால் மொத்தம் 20 பட்டப்படிப்புகள் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இதில் எம்பிஏ மேலாண்மை பட்டப்படிப்புகள்-8, எம்ஏ ஆங்கிலம், ஹிந்தி, சமூகவியல் மற்றும் எம்.காம் உட்பட முதுகலை பட்டப்படிப்புகள்-4, பிபிஏ, பி.காம், பிஏ ஆங்கிலம், பொருளாதாரம், வரலாறு, அரசியல் அறிவியல், சமூகவியல் மற்றும் பத்திரிகை-வெகுஜன தொடர்பு உட்பட 8 இளங்கலை பட்டப்படிப்புகள் அடங்கும். சேர்க்கைசெயல் முறை பொதுவாக கல்வியாண்டில் ஜூலை மாதம் தொடங்கும். இருப்பினும், கோவிட்-19 பின்னடைவு காரணமாக டி.இ.பி, யு.ஜி.சி கல்வி அமர்வு 2022க்கான இந்த ஆண்டு சேர்க்கைகள் திருத்தப்பட்டு செப்டம்பர் 15ம் தேதி தொடங்கி நவம்

பர் 15ம் தேதி முடிவடைகிறது. பல்கலைக்கழகத்தின் இணைப்பு கல்லூரிகளில் வழக்கமான கல்வி மற்றும் தொழிற்கல்வி திட்டங்களில் சேர முடியாத அனைவருக்கும் தொழில்முறை மற்றும் வேலை சார்ந்த கல்வி திட்டங்களை தொலைதூர கல்வி இயக்குநரகம் வழங்குகிறது.

கடந்த கல்வியாண்டு சேர்க்கையின் போது, நாட்டின் எந்த பகுதியிலிருந்தும் மாணவர்கள் தங்கள் விண்ணப்படிவங்களை சமர்ப்பித்து, ஆன்லைனில் தங்கள் கட்டணத்தை செலுத்தும் வகையில் முழு சேர்க்கை செயல் முறையையும் தொலைதூர கல்வி இயக்குநரகம் அமல்படுத்தியது. துணைவேந்தர் குர்மீத் சிங்கின் தொலைநோக்கு மற்றும் வழிகாட்டுதலின் கீழ், தொலைதூர கல்வி இயக்குநரகம் மிக வேகமாக முன்னேறி வருகிறது. மேலும், மாணவர்களின் நலனுக்காக கடந்த பிப்ரவரியில் தொடர்ச்சியான சர்வதேச வலைப்பதிவுக

ளையும், ஜூன் மற்றும் செப்டம்பரில் வேலைவாய்ப்புகள் காட்சியையும் புதுச்சேரி மற்றும் பெங்களூரில் நடத்தியது. இது அதிக எண்ணிக்கையிலான மாணவர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு பெற உதவியது.

மேலும், கற்பித்தலின் தேவைகளை பூர்த்தி செய்வதற்காக, தொலைதூர கல்வி இயக்குநரகம் 29 ஆசிரிய உறுப்பினர்களையும், 17 பாட ஒருங்கிணைப்பாளர்களையும், பல முழுநேர ஆசிரியர் மற்றும் நிர்வாக பணியாளர்களையும் கொண்டுள்ளது. இந்த ஆண்டு தொலைதூர கல்வி இயக்குநரகம் தனது வெள்ளி விழாவை கொண்டாடுகிறது. இது வரை செய்யப்படாத பல புதுமைகளை அறிமுகப்படுத்த திட்டமிட்டுள்ளது. சர்வதேச, தேசிய வெபினர்கள், பட்டறைகள், கருத்தரங்குகள், மற்றும் மாநாடுகள் அவற்றில் அடங்கும். மேலும் தகவலுக்கு, <https://dde.pondiuni.edu.in/> என்ற இணையதளத்தை பார்க்கவும். இவ்வாறு அவர் கூறியுள்ளார்.